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Τελευταία εκδήλωση της Σχολής Γονέων Ιεράς 
Μητροπόλεως Κερκύρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Την Δευτέρα 5 Μαΐου 2025 το απόγευμα, στο Πνευματικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας, πραγματοποιήθηκε 
η έκτη και τελευταία για φέτος συνάντηση της Σχολής Γονέων 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων 
Νήσων, με θέμα «Πώς αγαπάμε τα παιδιά μας;» και ομιλητή τον 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Γεώργιο Σχοινά, κληρικό της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών και εφημέριο του Ιερού Ναού Αγίου 
Νικολάου Φιλοπάππου.

Την εκδήλωση άνοιξε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεώς 
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μας, Πρωτοπρεσβύτερος π. Θεμιστοκλής Μουρτζανός, ο οποίος μίλησε για το έργο 
που επιτελεί ο π. Γεώργιος στην ενορία του αλλά και τον αγώνα που δίνει όλα αυτά 
τα χρόνια.

Τον λόγο πήρε αμέσως ο ομιλητής, π. Γεώργιος Σχοινάς, ο οποίος τόνισε, μεταξύ 
άλλων, ότι τα παιδιά είναι δώρα του Θεού σε εμάς και εμείς Του τα 
αντιπροσφέρουμε. Γι’ αυτό τον λόγο οφείλουμε να τα μεγαλώσουμε και να τα 
αναθρέψουμε εν Χριστώ. Εμείς αντίθετα, τα κάνουμε μαλθακά. Δημιουργούμε 
κακές επιρροές προς αυτά. Τρέχουμε συνεχώς από πίσω τους με μια αγάπη εμπαθή 
και τα καταστρέφουμε. Τα φορτώνουμε με πολλές δραστηριότητες με αποτέλεσμα 
να μεγαλώνουν χωρίς να χαρούν την παιδική τους ηλικία, αλλά και να ζούνε μέσα 
στο στρες και τα ψυχολογικά προβλήματα. Μια εναγώνια διαδικασία να κάνουμε 
τα πάντα για το παιδί μας πριν το παιδί μας, κάνοντας το να μεγαλώσει και να μην 
έχει ζήσει σαν παιδί. Μάλιστα, όταν φθάσει σε ηλικία γάμου το πιέζουμε να 
παντρευτεί να κάνει οικογένεια, ενώ εμείς το έχουμε ευνουχίσει, και μάλιστα με το 
πρόσωπο που εμείς θα επιλέξουμε να σταθεί δίπλα του. Τέτοιοι γονείς 
καταστρέφουν τα παιδιά τους. Καταστρέφουν την ζωή τους την επίγεια αλλά και 
την ουράνια. Γι’ αυτό λοιπόν πρέπει να αφήνουμε τα παιδιά μας ελεύθερα και να 



μην τα εγκλωβίζουμε στα δικά μας «θέλω».

Το ερώτημα, κατά τον ομιλητή είναι πόση πίστη και πόσο Χριστό έχουν οι γονείς 
πραγματικά μέσα τους. Κι εδώ έγκειται η αληθινή αγάπη. Να έχουμε αγάπη στον 
Χριστό, να προσευχόμαστε σ’ Αυτόν για τα παιδιά και να μεταδώσουμε την αγάπη 
σ’ αυτά».

Αμέσως μετά ακολούθησε γόνιμος διάλογος με το κοινό, τον οποίο συντόνισε ο 
υπεύθυνος της Σχολής Γονέων π. Σπυρίδων Τριαντάφυλλος.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, λέγοντας ότι «παλαιότερα η ζωή μας ήταν 
διαφορετική. Δεν υπήρχε η φροντίδα από τους γονείς που υπάρχει σήμερα. Δεν 
υπήρχε το ενδιαφέρον για την πρόοδο τους στο σχολείο γιατί και το σχολείο τότε 
λειτουργούσε διαφορετικά από ότι σήμερα. Όσα παιδιά ήθελαν να καταξιωθούν τα 
κατάφεραν. Οι συνθήκες ήταν δύσκολες. Σήμερα οι γονείς παρέχουν τα πάντα στα 
παιδιά τους και τα έχουν γεμίσει ψυχολογικά προβλήματα. Τα παιδιά μας πρέπει να 
τα μάθουμε να ζούνε κοινοτικά, να εργαστούν, να είναι ελεύθερα, να αποκτούν 
πρωτοβουλίες». Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον ομιλητή που δέχθηκε την 



πρόσκληση του, καθώς και το πολυπληθές κοινό για την παρουσία του.




